



8月體壇盛事詳情公布 霍啟山盼吸海外客來港

沙特超級盃門票 7·15 網上開售

「2025/26 沙特超級盃」將於今年8月19至23日假香港大球場舉行，主辦單位昨日舉辦記者發布會公布更多詳情，宣布門票將於7月15日中午12時起，透過旅遊平台Klook搶先發售，不過未有公布門票價格。主辦方確認將預留部分門票予沙特阿拉伯球迷來港觀賽，而中國香港足球總會主席霍啟山認為，賽事有助香港打造「亞洲盛事之都」的形象，吸引世界各地球迷來港，從而推動旅遊業發展。

●圖/文：香港文匯報記者 郭正謙

沙特超級盃今年首次移師東亞地區舉行，四支沙特頂尖勁旅艾納斯、伊蒂哈德、希拉爾及艾卡迪沙將於8月19至23日雲集香港大球場爭奪殊榮，其中8月19日晚上8時舉行的準決賽最受矚目，由擁有C朗拿度的艾納斯與有賓斯馬坐鎮的伊蒂哈德爭奪決賽席位，翌日(20日)晚上8時則上演另一場四強賽艾卡迪沙對希拉爾，至於決賽將於23日晚上8時上演。

透過旅遊平台 Klook 售票

主辦方昨日在記者發布會中宣布，門票將於7月15日中午12時起於Klook搶先發售，門票價格將在稍後時間公布。沙特足協會長Yasser Al Mishal透過錄影片段表示，今次沙特超級盃在香港舉行是兩地足球合作的里程碑：「今年沙特超級盃落戶香港，標誌着兩地足總的合作無間，證明了足球合作無分疆界，香港是一座非常美麗的城市，我們很榮幸將沙特最高水平的足球和球星帶到香港，期待到時能夠與香港球迷見面。」

主辦單位之一的森立體育亦確認，屆時將有沙特球迷來港

欣賞比賽，並會預留一定門票份額，具體安排要留待沙特有關方面公布。

中國香港足球總會主席霍啟山指出，今次賽事是雙方足總簽署合作備忘錄後的首個重大成果。沙特超級盃作為正式賽事，相信四支沙特球隊都會派出最強陣容出戰，由於四隊陣中包括C朗拿度及賓斯馬等世界級球星，對本地及海外球迷均具吸引力，有助推動旅遊業及遊客消費：「包括全運會在內，很多大型體育盛事今年都在香港舉辦，有助推廣香港作為『亞洲盛事之都』的形象，我們現在擁有非常好的條件去舉辦更多不同世界性賽事，今次沙特超級盃的陣容非常強勁，相信可以吸引很多來自世界各地的球迷來港，對推動旅遊業、促進消費以至宣傳香港的國際形象都很有幫助。」

霍啟山補充，今次沙特超級盃除了比賽之外，亦會舉辦多項社區活動，希望將足球盛事的影响力帶到青少年及社區層面，從而推動本地足運發展。



●伊蒂哈德球星賓斯馬可望來港參賽。資料圖片



●霍啟山認為賽事能吸引海外球迷。

●中國香港足球總會主席霍啟山(中)與嘉賓出席沙特超級盃新聞發布會。

朝聖女足球場 探訪朴智星專館



●舉辦東亞盃女足賽事的水原世界盃體育場。香港文匯報特派韓國記者葉詩敏攝

「龍仁市」——一個旅遊時從未想過要探索的地方。這次東亞盃足球錦標賽(東亞盃)男足賽事在距離首爾約40公里的龍仁市龍體育場舉行，雖然這裏並非想像中般「鳥不生蛋」，但在考察過舉辦女足賽事的水原世界盃體育場後，仍不禁暗忖：「為什麼？」

當天記者抱持朝聖世界盃場地的心態來到水原，這座球場是2002年日韓世界盃的比賽場地之一，當年是世界盃首次在歐洲與美洲以外的地方舉行。賽事結束後，球場成為韓國K聯賽球隊水原三星藍翼的主場。

對日韓世界盃的記憶已模糊，只記得當年因為碧咸而力撐英格蘭。雖然這座球場主要舉辦分組賽及一場16強賽，惟親臨現場仍有一種「朝聖」的感覺，與龍體育場相比可謂差天共地。龍體育場地理位置有點「吊詭」，球場附近又「百有」，而水原世界盃體育場對面不足200米已有一整排餐廳和咖啡廳。被困了龍仁數天，記者昨日來到水原恍如「出城」，看到一間文青Cafe更興奮不已，即把握時間坐下來啜杯咖啡。

球場內更設有世界盃博物館，內裏設有「朴智星展示室」，入口處是一幅朴智星真人大小的3D照片，身穿曼聯球衣的造型栩栩如生。館內還展出他所穿的2002年世界盃足球鞋及其2002年世界盃金球特別獎，讓人全身心感受到韓國人對足球的自豪。

雖然2018年啟用的龍體育場在硬件上較新，但從整體觀賽與周邊體驗來說，還是覺得女足這邊的世界盃體育場更完善。唯一可挑剔的，大概是當日首爾熱浪來襲，讓人更想念香港有冷氣的啟德主場館了。

●香港文匯報特派記者 葉詩敏、王思佳 韓國直擊



●場內博物館設有「朴智星展示室」，致敬這位韓國傳奇球星。香港文匯報特派韓國記者葉詩敏攝

國乒五將全勝晉級16強 孫穎莎再演逆轉秀



●王楚欽輕鬆擊敗老對手高承睿。WTT世界乒聯微博圖片

香港文匯報訊 據新華社報道，世界乒乓球職業大聯盟(WTT)美國大滿貫賽於當地時間8日展開單打第二輪賽事，國家隊五位出戰選手悉數獲勝，順利晉級16強。其中，男單「獨苗」的王楚欽以3:1擊敗中國台北選手高承睿，女單世界第一孫穎莎則再度上演五局逆轉好戲。

王楚欽輕鬆擊敗老對手高承睿

王楚欽在與高承睿的首局比賽以11:2輕鬆取勝，雖然第二局被對手以11:9扳回一成，但他其後完全控制大局，以11:6、11:3連下兩局，鎖定16強席位。賽後王楚欽表示，與高承睿交手多次，賽前已做好充分準備，但場地與球拍仍帶來不確定性。他坦言第二局時心態稍為保守，經過與教練溝通後決定放開手腳，打出自己的風格。

女單方面，孫穎莎繼首輪與澳洲華裔選手劉楊子激戰五局後，次輪面對年僅17歲的埃及新星漢娜高達又陷入逆境。她在前三局以1:2落後，到關鍵時刻展現強者風範，以兩個11:7連勝兩局完成逆轉。她賽後讚賞對手拚勁十足，並表示：「自己一度遇到很大困難，最後能贏下來，全靠堅定的信念和積極調動。」下一輪孫穎莎將與陳熠上演「內戰」。

其餘三位國乒女將亦順利晉級，陳幸同以3:1戰勝中國台北的黃怡樺，蒯曼以3:1擊敗波多黎各名將迪亞茲，陳熠則以3:2險勝泰國選手帕拉南。混雙方面，蒯曼/林詩棟直落三局擊敗奧地利組合加多斯/波爾卡諾娃，晉級8強。

港隊方面，黃鎮廷/杜凱琹以局數3:1反勝加拿大與塞爾維亞的跨國組合，晉級混雙8強。



●孫穎莎以3:2逆轉戰勝漢娜高達，成功晉級16強。WTT世界乒聯微博圖片

十五運群眾賽 港隊五人足球老將組摘銀

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)第十五屆全國運動會群眾比賽五人足球項目男子老將組決賽9日在梅州上演「灣區打吡」，香港隊雖率先破門，但最終以1:4不敵廣東隊，奪得銀牌。這是港隊繼女子老將組後，在本屆五人足球項目中收穫的第二面獎牌。

港隊在本屆賽事表現出色，小組賽先以5:4擊敗河南隊，之後雖在與內蒙古隊的比賽中互射十二碼惜敗(法定時間4:4，互射十二碼7:8)，但隨後以3:1力克寧夏隊晉級。8強戰中，港隊法定時間與山東隊激戰至1:1平手，最終互射十二碼以8:7勝

出。4強面對傳統勁旅上海隊，港隊以3:0完勝，展現強大實力與韌性。

決賽中，港隊開局迅速突襲得手，射入一記精彩入球。不過廣東隊憑藉體能優勢，在12分鐘一次補射扳平，並在4分鐘後再入一球反超前，之後下半場再入兩球，以4:1鎖定勝局，落敗的港隊取得一面銀牌。

本屆群眾足球賽中，港隊在男子與女子組均有亮眼表現，五人足球女子老將組同樣奪得銀牌，男子甲組與女子組亦打入4強。廣東隊則在多個「小球」項目中稱霸，展現「小、快、靈」的南派足球特色。



●港隊代表陳卓光(右)在比賽中。受訪者供圖

中國女排U19 晉身世錦賽8強

香港文匯報訊 綜合內地媒體報道，2025年U19世界女排錦標賽9日在弗爾尼亞奇卡上演16強賽事，中國隊經歷五局激戰，以3:2反勝東道主塞爾維亞隊，驚險晉級8強。

中國隊在D組以4勝1負成績排名第二，16強對B組第三的塞爾維亞。該仗中國隊正選派出黃悅鑫、翟宇睿、郭中楠、陳曉輝、施佳儀、李一依與自由人宋嘉逸，首局以25:19先聲奪人，但塞爾維亞隊憑藉主場優勢連下兩局，以26:24、26:24反超前。第四局中國隊換上曹燁軒，她與黃悅鑫聯手撐起進攻線，助球隊以25:15扳平。

決勝局雙方激戰至14:14平手，關鍵時刻黃悅鑫重扣得分，加上曹燁軒巧妙吊球，中國隊最終以16:14勝出，將於8強迎戰C組第4、淘汰克羅地亞晉級的土耳其隊。



●中國女排U19五局逆轉塞爾維亞，驚險晉級8強。中國女排微博圖片

國足U16憾負韓國 奪「和平盃」季軍



●國足U16球員盧琦政(左二)在比賽中頭槌破門。新華社

香港文匯報訊 據新華社報道，2025中國之隊、瀋陽「和平盃」國際足球錦標賽8日上演第三輪焦點戰，中國U16男足在一場激烈對決中以3:4惜敗韓國隊，最終以一勝一負的成績獲得季軍。

比賽開局，盧琦政頭槌先開紀錄，但韓國隊迅速扳平，並在上半場結束前連入兩球，令中國隊以1:3落後。下半場中國隊展開反擊，鄭兆錕與謝晉兩分鐘內連入兩球追平。然而第66分鐘，韓國隊

憑角球戰術再度破門，最終以4:3鎖定勝局。

韓國隊三戰全勝奪冠，中國隊因得失球劣勢屈居第三。賽後主教練浮鳴敏表示，球隊在定位球與射門質量上仍需提升，但球員展現出堅韌精神，「值得鼓勵的是，我們的球員展現出極強的韌性。年僅16歲，卻能在眾多觀眾面前展現自己，這種機會十分難得，對他們而言是一次極具價值的實戰鍛煉。」